
В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве соседки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 18 сентября 2017 года к обвиняемому в гости пришла женщина, которая проживала в соседней квартире. Она стала предъявлять мужчине претензии по поводу того, что он совершил кражу из ее квартиры в начале 2017 года (за это преступление мужчина отбыл в местах лишения свободы 6 месяцев). И женщина, и мужчина находились в состоянии алкогольного опьянения, поэтому разговор быстро принял агрессивную форму и перерос в конфликт. В итоге обвиняемый схватил нож и нанес гостью не менее 20 ударов ножом. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте. Злоумышленник вынес тело из квартиры в подъезд и оставил его возле мусоропровода, после этого мужчина скрылся с места преступления.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся. Ранее он уже был судим за убийство, кражу. Мужчина официально нигде не работал. Преступление совершено в квартире дома, расположенного в городе Амурск.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Отдельно необходимо отметить, что, благодаря эффективной совместной работе сотрудников Следственного комитета России и полицейских, раскрываемость по убийствам в Хабаровском крае по итогам работы в 2017 году составила 94,2 %.

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1197708>